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se scházeli i se svými protějšky, a při harmonice se po‑
sedělo, zazpívalo. Pořádaly se i plesy chovatelů, zájezdy 
do vinných sklípků. Někdy mi připadá, že oproti dnešní 
uspěchané době, byly dny mnohem delší.

Mohu s radostí napsat, že náš spolek stále pokračuje 
ve stopách našich předchůdců. Máme spoustu mladých 
zapálených členů, kteří se už i se svými rodinami podílejí 
na jeho chodu. A díky aktivní jednatelce Hance Mičkové, 
máme perfektní přehled o všech konaných akcích a udá‑
lostech.

Během tohoto roku jsme stihli obeslat 15 výstav, 
v okresech Nový Jičín, Vsetín, Ostrava a Karviná. Byly 
to výstavy v Bílovci, Studénce, Hutisku‑Solanci, Ostra‑
vě Hrabové, Kelči, Zašové, Jistebníku, Ostravě Polance, 
Příboře, Těrlicku, Loučce a Místku. Naši členové obeslali 
také výstavu mladých králíků, drůbeže a holubů v Přero‑
vě a také speciální klubové výstavy v Holicích a Nezvěs‑
ticích. Přivezli jsme si celkem 30 čestných cen, z toho dvě 
ceny za šampionku výstavy na samici od Hany Mičkové 
a Jakuba Macháče a jednu vítěznou kolekci na králíky 
od pana Petra Pavlíka, ten také dovezl čestnou cenu z ce‑
lostátní výstavy v Přerově. Obeslali jsme výstavy přes 
250 ks zvířat.

Jsme oslovováni obcemi v okolí, které mají zájem 
o ukázku našich chovů pro děti i dospělé. Navštěvujeme 
školky, kde děti seznamujeme s domácími zvířátky.

Pevně věřím, že chovatelství neupadne do zapomně‑
ní. Budeme se snažit dál propagovat chov čistokrevných 
zvířat a dbát na to, aby každý, kdo má zájem měl možnost 
se k nám přidat. Sledovat nás můžete i na fb stránkách 
ZO ČSCH Hodslavice.

Chovatelé 
v roce 2024

VĚRA Ž IŽKOVÁ

Vážení spoluobčané, tento úvodník bude malinko jiný. 
Je to tím, že náš spolek v tomto roce oslaví 65. výročí. 
Proto jsem trochu zalistovala v historii a dovolím si po‑
užít krásně zpracované téma panem Petrem Pavlíkem.

Chovatelství je zájmová činnost lidí, kteří mají zálibu 
chovat domácí zvířata pro krásu, radost i užitek. Chova‑
telé jsou nadšenci, dokážou věnovat tomuto krásnému 
koníčku spoustu času a také se dokážou podělit o nové 
poznatky, úspěchy i neúspěchy s ostatními. V minulosti, 
začátcích chovatelství, byl kladen důraz hlavně na plně‑
ní dodávek vajec, králičích kožek, angorské a ovčí vlny, 
králičího a jehněčího masa. Za to se dostávaly naturálie. 
Každoročně byly odpracovány stovky hodin na brigá‑
dách v zemědělském družstvě, nebo v akci „Z“. Dále 
bylo každoročně zdarma prováděno našimi členy očko‑
vání králíků proti myxomatóze, které se provádělo vždy 

plošně v celé vesnici. Často byly počty vakcinovaných 
zvířat i přes 1000 kusů. Rok 1996 byl pro náš chovatel‑
ský spolek počátkem té lepší historie. Od tohoto roku 
pravidelně pořádáme místní výstavy drobného zvířectva. 
První dvě se uskutečnily u kulturního domu. Potom nám 
Obecní Úřad v Hodslavicích nabídl pozemek za Obecním 
domem, kde se výstavy konají dodnes. Nějakou dobu tr‑
valo, než se výstavy v Hodslavicích dostaly do podvědomí 
chovatelské veřejnosti. Nyní se můžeme pochlubit spous‑
tou výstavních kusů, opravdu kvalitních zvířat.

A protože jsme se letos, jako každý rok sešli u kuželek, 
kde byla opravdu veselá zábava plná vzpomínek našich 
pamětníků, dovolím si citovat některá jejich slova.

Schůze se konaly většinou na dolním konci, v pohos‑
tinství u Býmů. A cesta domů na horní konec byla někdy 
opravdu dlouhá a zákeřná. Na výročních schůzích jsme 
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špatné údržby koryta Zrzávky správcem toku. V letošním roce opět 
investujeme do hasičské zbrojnice, kde je nezbytná rekonstrukce stře‑
chy a kuchyně u společenského sálu.

Významnými investičními projekty, které nebyly realizovány vlo‑
ni a hodláme v nich pokračovat jsou: Fotovoltaika na ČOV - úprava 
projektové dokumentace, administrace dotace, možná realizace; 
úprava a obnova sběrných míst; architektonická studie/PD pro bu‑
dovy bývalého obchodu na dolním konci; radar u Základní školy; 
investice do infrastruktury obce – vodovodu, veřejného osvětlení, 
obnova dětských hřišť a techniky pro údržbu, nový web obce a elek‑
tronická úřední deska a další.

Pro další rozvoj obce je nezbytné investovat do nových projekto‑
vých dokumentací pro výstavbu chodníku na Kútě a rekonstrukci 
úpravny vody ve Straníku. Plánovanou architektonickou přípravu re‑
konstrukce centra obce zastupitelé postoupili k projednání Radě obce.

Ani v letošním roce nechybí položka na Participativní rozpočet 
ve výši 400 tis. Kč – je to jedinečná šance jak můžete i Vy usku-
tečnit, dle stanovených pravidel, svůj nápad na vylepšení veřejného 

prostoru ve svém okolí. Pravidla pro váš projekt v max. ceně 100 tis. 
Kč naleznete na webu obce.

Soupis všech akcí najdete v tabulce pod článkem.
Další nedílnou položkou v tomto roce na straně výdajů jsou 

dotace a dary pro spolky, organizace a církve na podporu sportu, 
kultury a volného času, památek i obnovy majetku v celkové částce 
1 033 tis. Kč. Samostatně byly schváleny zastupitelstvem dotace ve 
výši 75 000 Kč pro TJ Sokol i SDH Hodslavice a 120 000 Kč pro FK 
Hodslavice (nákup bezpečných branek pro žáky).

Výdaje na naši školu a sociální služby dosahují částky 5 mil. Kč. 
Z obecního rozpočtu putují finance i na dopravní obslužnost – au‑
tobusovou dopravu. Celý schválený rozpočet najdete na webu obce.

Letošní rozpočet je opět vyrovnaný a byl sestaven odpovědně na 
základě aktuálních potřeb obce s ohledem na správu a péči o obecní 
majetek z hlediska jeho údržby, obnovy, modernizace, odstraňování 
závad a havárií. Ovšem jeho důležitou a nedílnou součástí je i štědrá 
a široká podpora školství, spolkového života a sociálních potřeb nás 
- všech Hodslavjanů…

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

TO KLÍČOVÉ Z ROZPOČTU OBCE 
NA ROK 2O25: CO DOSTAVÍME, 
OPRAVÍME, ZAFINANCUJEME
Pavla Adamcová, Jan Kudělka

Rozpočet obce byl schválen na 12. zasedání zastupitelstva Hod‑
slavic konaném dne 20. 2. 2025.

Pro tento rok byly schváleny příjmy ve výši 48 814 400 Kč, výdaje 
ve výši 56 841 300 Kč a vlastní financování ve výši 8 026 900 Kč.

Největší položkou na straně výdajové jsou investice ve výši 
23,3 mil. Kč.

V letošním roce ještě dobíhají dvě vloni zahájené stavby. Největší 
loňská investice - rekonstrukce Společenského domu, kde se do konce 
května dokončí práce na části fasády a zpevněných plochách, které se 
v zimních měsících už nedaly realizovat.

Na dni otevřených dveří se návštěvníci netajili chválou a obdivem 
nad zmodernizovaným interiérem „kulturáku“, přijďte se podívat! 
Taktéž druhá nedokončená stavba - Rekonstrukce odstavné plochy 
u OÚ, na kterou jsme získali dotaci z výzvy PORV Moravskoslezské‑
ho kraje (díky účasti v soutěži Vesnice roku 2023) bude dokončena 
do konce května. Díky ní přibydou u OÚ nová parkovací místa, zmizí 
nevzhledné zázemí technické správy a prostor se přirozeně propojí 
s okolím blízkých památek.

Další nemalou investiční akcí budou výdaje na opravy chodníků 
a místních komunikací, autobusových zastávek, či demolice dvou lá‑
vek, které by mohly být hrozbou při bleskových povodních v důsledku 
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13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
SE USKUTEČNÍ V PONDĚLÍ 19. KVĚTNA 
V 18:OO V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU



ve výši 200 Kč. Rozhodným obdobím pro určení věku dítěte je 1. led‑
na kalendářního roku. Úleva se nevztahuje na rodiče. Není potřeba 
o úlevu písemně žádat. Studenti starší 18let platí 800,–. Př.: Rodina 
se čtyřmi dětmi do 18 let zaplatí za komunální odpad 4000 Kč (ro‑
diče 2x800,– , děti 4x600,–). Př.: Rodina se čtyřmi dětmi - 3 děti 
do 18 let a student do 26 let zaplatí 4200,– (rodiče 2x800,–, děti 
3x600,–, student 800,–). Př.: Rodina se třemi dětmi - 2 děti do 18 let 
a student do 26 let zaplatí 4000,– (sleva se na děti nevztahuje).

účet obce: 1765703319/0800
konstantní symbol: 558
variabilní symbol: 1345000xxx (za xxx doplníte své číslo popisné)
Pokud uplatňujete osvobození od platby poplatku, doručte 

vyplněnou žádost nejpozději do 31. 3. 2025.

POPLATEK ZE PSŮ
Poplatek ze psů — sazba poplatku činí za jednoho psa 200 Kč, 

za dalšího psa téhož držitele 250 Kč. Převodem na účet obce: 
1765703319/0800, variabilní symbol: 1341000xxx (za xxx doplníte 
své číslo popisné). Držitelé psů prosíme o nahlášení úmrtí psa na 
adresu: podatelna@hodslavice.cz nebo na t. č. 556 750 237. Poplatky 
v hotovosti můžete uhradit na pokladně v úřední dny:

pondělí 8:00 - 11:00 13:00 - 17:00 středa 8:00 - 11:00 13.00 - 17:00 
(prosíme, dodržujte pokladní hodiny!!!) Pokud se potřebujete zeptat, 
nebo upřesnit platbu, volejte na tel.: 556 750 237, nebo pište na mail: 
ekonom@hodslavice.cz.

PŘEPLATKY ZA VODU 
ZA ROK 2O24

Upozorňujeme občany, že přeplatek za vodu do výše 500 Kč je 
převáděn do záloh na rok 2025.

Pro vrácení vyšších přeplatků je nutné sdělit číslo účtu písemně 
na mail: ekonom@hodslavice.cz.

MIMOŘÁDNÝ SBĚR 
BIOODPADU

V pátek 21. 3. 2025 v odpoledních hodinách budou na pravidelná 
místa v obci umístěny velkoobjemové kontejnery na bioodpad. Jejich 
vývoz bude proveden v pondělí 24. 3. 2025. Je zde možno umísťovat 
bioodpad, který je běžně odkládán do hnědých svozových nádob. 

Velkoobjemové nádoby budou označeny znakem obce a nápisem 
BIOODPAD.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V neděli 6. dubna 2025 v 10:00 hod. se na Obecním úřadu v Hod‑

slavicích uskuteční slavnostní přivítání narozených občánků do 
svazku naší obce. Osobní pozvánky s bližšími informacemi budou 
rodičům s předstihem doručeny.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET
V roce 2025 obec Hodslavice spouští již čtvrtý ročník participa‑

tivního rozpočtu obec Hodslavice, v rámci kterého mohou občané 
obce rozhodovat o části rozpočtu. Pro čtvrtý ročník participativního 
rozpočtu vyčlenila obec opět částku 300 000 Korun. Zastupitelstvo 
obce Vám umožňuje získat až 100 000 Kč na Váš projekt! Každý 
může podávat své nápady, co za danou částku zrealizovat. U poda‑
ných projektů bude komise posuzovat možnost jejich realizace, tedy 
zda realizaci projektu nebrání nějaká technická či právní překážka. 
V srpnu tohoto roku pak občané Hodslavic hlasováním rozhodnou, 
které projekty obec zrealizuje. Participativní rozpočet vám všem 
umožňuje podílet se na rozhodování o veřejných financích a Vaším 
nápadem podpořit rozvoj obce.

HARMONOGRAM 2O25
Zahájení ročníku:											           5. 3.
Podávání projektů:											          24. 3.
Ukončení sběru projektů:							      31. 5.
Kontrola formálních náležitostí:		  1. 6.–30. 6.
Prezentace projektů:										         1. 7.–31. 7.
Hlasování o projektech:								       1. 8.–15. 8.
Realizace projektů:										          16. 8.–31. 10.

Více informací na: HODSLAVICE.CZ/PARTICIPATIVNI‑ROZPOCET.

12. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 2O. 2. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání schválilo:

• rozpočet na rok 2025 a roční účetní uzávěrku za rok 2024 Zá‑
kladní školy a Mateřské školy Františka Palackého Hodslavice

• plán investičních akcí na rok 2025
• poskytnutí finančních dotací a darů z rozpočtu obce spolkům 

a subjektům v obci
• rozpočet obce na rok 2025

Zastupitelstvo na svém zasedání vzalo na vědomí:
• žádost petenta předložené „Petice o zajištění vyčištění a pro‑

hloubení koryta potoku Zrzávka na dolním konci obce“ o informová‑
ní občanů o existenci petice a výsledku jednání mezi obcí Hodslavice 
a správcem toku

53. SCHŮZE RADY OBCE 
1O. 2. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• příspěvek na vybudování prodloužení splaškové kanalizace ve 
výši 20.000 Kč dle žádostí občanů za splnění předepsaných podmí‑
nek,

• rezervaci veřejných ploch na obecních pozemcích kolem Kaca‑
baje pro discgolfový turnaj v termínu 18. 4. 2025,
Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:

• petici doručenou pro zastupitelstvo obce „Zajištění vyčištění 
a prohloubení koryta potoku Zrzávka na dolním konci Hodslavic“ 
a postoupení této petice příslušnému státnímu orgánu,

• informace o ukončení nájmu a předání služebního bytu v č. p. 4 
nájemcem

PETICE: VYČIŠTĚNÍ 
A PROHLOUBENÍ KORYTA 
POTOKU ZRZÁVKA

Obec Hodslavice obdržela dne 5. 2. 2025 Petici občanů za vyčiš‑
tění a prohloubení koryta potoku Zrzávka na dolním konci Hodsla‑
vic, která obsahovala 140 podpisů občanů. Vyčištění a prohloubení 

koryta potoku Zrzávka nepatří do působnosti obce, proto byla dle 
zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním, dne 10. 2. 2025 petice po‑
stoupena Lesům ČR, Oblast povodí Odry, jako příslušnému státnímu 
orgánu. V souvislosti s tím obec znovu urgovala zajištění vyčištění 
a odbahnění toku Zrzávky v katastru celé obce. Reakci na tuto žádost 
zatím obec od správce toku neobdržela. Urgence bude zaslána také 
na Povodí Odry, s. p., Ministerstvo zemědělství ČR a Ministerstvo 
životního prostředí ČR. O výsledku jednání budeme informovat na 
webu obce a v obecním zpravodaji.

PLATBA ODPADŮ 2O25: 
FIRMY, OSVČ

Připomínáme platbu za svoz komunálního odpadu OSVČ a maji‑
telům firem. Poplatek činí 100,– - Kč / 1 popelnice / 1 vývoz (usne‑
sení ze 6. schůze rady obce).

Prosíme majitelé firem a OSVČ, aby se dostavili na podatelnu 
obecního úřadu a nahlásili skutečné počty svozů a sběrných nádob 
pro výpočet platby za likvidaci komunálního odpadu. Zároveň pro‑
síme ty, kteří využívají služeb jiných svozových firem, aby tuto sku‑
tečnost doložili smlouvou do 31. 3. 2025.

POPLATKY ZA ODPAD
Sazba poplatku za odpad pro rok 2025 dle OZV č. 1/2024 je 

800 Kč/osobu.
Poplatek je splatný jednorázově, a to do 31. 03. příslušného 

kalendářního roku nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozdě-
ji v termínech do 31. 3. a 30. 9. příslušného kalendářního roku. 
Např. čtyřčlenná rodina pošle jednorázově 3200 Kč (nebo 1600,– do 
31. 3. a 1600,– do 30. 9.).

Úleva se poskytuje každému dítěti do 18 let v rodině, která má 
3 a více dětí ve věku do 18 let žijících ve společné domácnosti, a to 

O6 O7



KONVERZACE 
V ANGLICKÉM 
JAZYCE
Renata Pernická

Dne 12. 2. 2025 se v SVČ Fokus v Novém 
Jičíně konala soutěž Konverzace v anglickém 
jazyce, která má za cíl podporovat jazykové 
dovednosti žáků.

V okresním kole této soutěže naši školu 
reprezentoval žák 8. třídy Ondřej Sobotka, 
který se umístil na 3. místě z 37 účastníků. 
K tomuto krásnému výsledku Ondrovi bla‑
hopřejeme a přejeme hodně dalších úspěchů 
ve studiu anglického jazyka.

OHLÉDNUTÍ 
ZA LYŽAŘSKÝM 
KURZEM
Pavla Pavelková, Eva Kleinová

Lyžařský kurz žáků 7. ročníku doplněný 
o dvě žákyně 8. ročníku proběhl v termínu 
17.–21. 2. 2025 v lyžařském areálu Mezi‑
vodí s  ubytováním v  penzionu Ledovec. 

Lyžařského výcviku se zúčastnilo celkem 
26 žáků, které doprovázely třídní učitelky. 
Přímo v areálu očekávali účastníky kurzu 
tři instruktoři. Kurz proběhl za ideálních 
sněhových a klimatických podmínek. Tep‑
loty v tomto týdnu byly sice nejnižší za celou 
zimu, ale celý pobyt bylo slunečno a modrá 
obloha. Začátečníci se v průběhu týdne uči‑
li ovládat své lyže a ti pokročilejší společně 
s instruktory jim při tom vytvářeli příjemnou 
atmosféru plnou povzbuzování a pohody. Vše 
běželo podle plánu, ve čtvrtek vyměnili ně‑
kteří žáci lyže za snowboard. Večer čekaly na 
žáky vzdělávací a kulturní aktivity. Kurz byl 
intenzivním týdnem plným dobrodružství, 
pokroků a zážitků.

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

PŘÁNÍ KE DNI 
UČITELŮ
Martina Holubová, ředitelka školy

Dne 28. března slavíme Den učitelů, den, 
který připomíná narození Jana Amose Ko‑
menského – učitele národů. Je to příležitost 
zastavit se a ocenit všechny pedagogy, kteří 
se věnují s obětavostí, trpělivostí a láskou 
vzdělávání a výchově dětí.

Chtěla bych touto cestou vyjádřit velké 
poděkování všem pedagogickým pracovní‑
kům naší školy, kteří každý den pomáhají 
dětem růst nejen po stránce vědomostí, ale 
také osobnostně – s důrazem na respekt, 
empatii a vzájemnou úctu. Díky vám si děti 
neodnášejí jen znalosti, ale i důležité život‑
ní hodnoty, které je povedou v budoucnosti. 
Vaše práce je nesmírně důležitá a zaslouží si 
uznání. Díky vám má naše škola nejen vy‑
sokou úroveň vzdělání, ale také přátelskou 
atmosféru, kde vládne soudržnost a porozu‑
mění.

Děkuji za vaši trpělivost, nadšení a pro‑
fesionalitu, se kterou dětem předáváte nejen 
znalosti, ale také hodnoty do života. Jste pro 
ně inspirací a mnohdy i oporou. Vážím si 
vaší práce a věřím, že i veřejnost si stále více 
uvědomuje, jak důležité a nenahraditelné je 
poslání učitele.

Přeji vám ke Dni učitelů hodně sil, radosti 
a uznání za to, co děláte!

JUNIOR GYPRI 
SCRABBLE 
TOURNAMENT
Renata Pernická

Na Masarykově gymnáziu v Příboře se 
11. 2. 2025 konal oblastní turnaj v anglické 
verzi hry Scrabble.

I na naší škole používáme hru Scrabble 
jako didaktickou pomůcku, která se nám 
osvědčila především při rozšiřování a upev‑
ňování anglické slovní zásoby, slovotvorbě 
i při opakování gramatiky. Turnaje ve hře se 
zúčastnily 2 žákyně z 9. B - Karolína Dosed‑
lová a Nela Turková. Karolína obsadila 16. 
a Nela 26. místo z 28 účastníků. Děvčatům 
děkujeme za reprezentaci školy.

BESEDA 
S PSYCHOLOGEM
Renata Pernická

Dne 11. února 2025 se v aule naší školy 
uskutečnila beseda určená rodičům před‑
školních dětí, kteří se sešli s odborníkem 
v oblasti psychologie, panem Mgr. Pavlem 
Bílkem z Pedagogicko‑psychologické po‑
radny v Kopřivnici.

Cílem besedy bylo podpořit rodiče v pří‑
pravě jejich dětí na školní zralost a usnadnit 
tak přechod do základní školy. Pan Bílek se 
zaměřil na důležité aspekty psychosociál‑
ního vývoje dětí a nabídl užitečné rady pro 
rozvoj potřebných dovedností.

Přestože na besedu zavítalo jen 5 rodi‑
čů, aktivně se zapojili do diskuze o výchově 
a vzdělávání předškoláků.
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5 x SPOLEČNĚ rodiče a děti 
Odpoledne s technologiemi 

 
Kdy, kde: Ve škole,  
v učebně informatiky. 
Od 16:00 do 17:30  
20. března 2025 
 
Vzhledem k omezené 
kapacitě se hlaste u pana 
učitele Martina Boušky  
na e-mailu: 
martin.bouska@zshodslavice.cz 



Oslavovali jsme také svátek lásky a přá‑
telství – Valentýn, povídali jsme si o tom, 
jak je důležité mít okolo sebe kamarády, 
koho máme rádi, vyrobili jsme si srdíčkové 
dárečky a rozdávali radost úsměvy i milými 
slovy. Další veselí do školky přinesl maškarní 
karneval, kde nás rozveselil Balonkový klaun 
a školka se proměnila v přehlídku nejrůzněj‑
ších masek. Pokračovali jsme v masopustním 
veselí, povídali jsme si o tradicích, vyráběli 
masky, a dokonce si sami upekli výborné 
masopustní koláčky.

Velkým zážitkem bylo zahájení lekcí pla‑
vání v Novém Jičíně s předškoláky. Děti se 
s nadšením ponořily do vody, učily se základní 
plavecké dovednosti, a hlavně si užívaly vod‑
ní radovánky. Naši předškoláci se také začali 
připravovat na velký krok do školy a vyrazili 
na druhou lekci kurzu „Škola volá“ do místní 
základní školy, kde si mohli vyzkoušet, jaké to 
bude být opravdovými školáky.

Nechyběly ani kulturní zážitky – zavítalo 
k nám loutkové divadlo s krásným i činoher‑
ním představením O lišce Bystroušce, které 
nás všechny nadchlo. My vyjeli do Nového 
Jičína do kina Květen na představení O zví‑
řátkách v zimě.

Únor utekl jako voda a už se těšíme, co 
nám přinese březen. Na konci března bychom 
chtěli pozvat všechny zájemce o předškolní 
vzdělávání v naší mateřské škole na den ote‑
vřených dveří.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V ÚNORU 2O25
Paní učitelky z mateřské školy

Zima je v plném proudu a únor nám při‑
nesl nejen mrazivé dny, ale i spoustu krásných 
chvil ve školce. Byl nabitý nezapomenutelný‑
mi momenty, společně jsme objevovali nové 
věci, tvořili, učili, a hlavně si užívali spoustu 
legrace.

Měsíc jsme začali tématem „Ptáci 
v zimě“, kde jsme se dozvěděli, jak jim může‑
me pomáhat, co rádi jedí a proč někteří ptáci 
odlétají do teplých krajin.

Nezapomněli jsme si vyrobit krmítka, 
anebo sledovat, kteří ptáčci nás navštěvují 
na zahradě MŠ. Následující týden jsme se 
ponořili do tématu „Rok a jeho proměny“. 
Povídali jsme si o ročních obdobích, jejich 
znacích a změnách v přírodě, které můžeme 
během roku pozorovat.
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ZÁPIS DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU
VZDĚLÁVÁNÍ

dne 14. 5. 2025 v budově MŠ
na základě online registrace

Základní škola a Mateřská škola
Františka Palackého Hodslavice,

příspěvková organizace

podrobnější informace k  zápisu najdete
začátkem dubna na www.skolka.zs-hodslavice.cz

26. 3. 2025 od 8:30 - 13:00
Vás srdečně zveme na Den

otevřených dveří v MŠ



Z VÝROČNÍ SCHŮZE 
KLUBU SENIORŮ
Miloslav Toman

Několik snímků z výroční schůze Klubu seniorů  z 11. února 2025,
které doplňují článek o činnosti Klubu seniorů v Hodslavském 

zpravodaji z února 2025.

FOTBALOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ 
MLADÝCH HRÁČŮ A HRÁČEK 
FK HODSLAVICE: PŘÍPRAVA 
NA NOVOU SEZÓNU!
Jiří Mikulec, Pavel Kryka, Jana Šuríková

Ve dnech 13. až 16. února se naši mladí fotbalisté a fotbalistky 
z FK Hodslavice společně s trenéry vypravili do Jeseníku nad Odrou 
na předsezónní soustředění zaměřené na trénink a utužení týmové‑
ho ducha. Sedmnáct nadšených hráčů a hráček ze starší přípravky, 
mladších a starších žáků strávilo čtyři nabité dny plné fotbalu, zábavy 
a sportovních výzev.

Co všechno jsme během soustředění zvládli? Především intenziv‑
ní tréninkový program rozdělený do tří fází. Během pátku a soboty 
jsme pilovali kondici a večer se utkali v napínavém turnaji pěti týmů. 
Nešlo ale jen o dřinu – užili jsme si spoustu legrace při stolním fot‑
bálku, ping‑pongu, a dokonce jsme si zahráli i vědomostní Riskuj na 
fotbalové téma! Soustředění nám zpestřila i oslava narozenin jedno‑
ho z našich hráčů. Po náročných trénincích přišla vhod zasloužená 
relaxace ve vířivce.

O energii našich mladých sportovců a sportovkyň jsme se posta‑
rali stravovacím režimem 5× denně, který jsme zajišťovali přímo na 
místě. I když někteří hráči nemohli kvůli nemoci nebo jiným spor‑
tovním aktivitám dorazit, ti, kteří se soustředění zúčastnili, si odvezli 
nejen cenné fotbalové zkušenosti, ale také skvělé zážitky.

Velké poděkování patří hasičům z Hodslavic za zajištění bezpečné 
dopravy a Restauraci na Fojtství za zapůjčení kuchyňského vybavení. 
Děkujeme také rodičům a všem, kteří se na organizaci podíleli – bez 
vaší pomoci by soustředění v takové kvalitě nebylo možné uskutečnit! 
Především ale děkujeme našim mladým fotbalistům a fotbalistkám 
za skvělou atmosféru a maximální nasazení.

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

VÝZVA OBČANŮM
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané,
jménem Komise pro kulturu, sport a vzdělávání obce Hodslavice 

bych Vás chtěla vyzvat k podílení se na novém kalendáři naší krásné 
obce. Prosím o zasílání Vašich fotografií na e‑mail kk@hodslavice.cz 
do 30. 6. 2025

Tématem jsou budovy, příroda, okolí, obec, architektura – různé 
roční období. Prosím o zasílaní fotografií kvalitních a v dostatečném 
rozlišení k tisku.

V případě dalších dotazů mne neváhejte kontaktovat na výše 
uvedeném e‑mailu nebo telefonním čísle 774 681 313.

OHLEDNUTÍ ZA PLESEM 
SENIORŮ 1. ÚNORA 2O25
Miloslav Toman

Ples se opravdu vydařil, vystoupila naše taneční skupina HOBA 
a i přes to, že všude obcházely chřipky a respirační nemoci jsme si to 
hezky užili v nově rekonstruovaném kulturáku.
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VELIKONOČNÍ
JARMARK

11. 4. od 14:00, KLUBOVNA na OÚ
Srdečně zveme a těšíme se na Vaši účast, výbor

Klubu Seniorů

Pozvánka
na

Klub seniorů obce HODSLAVICE

Možnost zakoupení velikonočních
ozdob a cukrovinek.

 Občerstvení zajištěno!!!

PÁTEK 11. dubna 2025
Klubovna KS na OÚ Hodslavice
začátek od 14:00
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instagram.com/kvalitnifasady

Odvádíme profesionální práci již víc než 20 let!!!

Výroba a montáž pomníků moderních i klasických
tvarů z kvalitních materiálů.
Renovace stávajících pomníků.
Broušení rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry
proti vodě a mechu.

Kopání a betonování základů, pokládání dlažby
Sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), 

        montáž plastického písma.
Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly.
Výroba kuchyňských desek a parapetů, obkladů krbů.

Přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma.
OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Jiráskova 63, Nový Jičín, tel.: 777 223 171

E-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182www.kamenictvijanek.cz

Volejte: 777 223 171
Pište: kamenictvijanek@seznam.cz

kamenictví
Petr Janek

Specialista na výrobu a renovaci pomníků

      www.kamenictviburda.cz                  774 889 261

Před Po

Renovace starších terasových pomníků

Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo 
na místě s aplikací impregnačních ochranných nátěrů 

MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nyní zvýhodněná cena na broušení starých 
terasových pomníků + impregnační nátěr ZDARMA!

Nabízíme Vám profesionální služby za velmi příznivé ceny
• Zakázková výroba žulových pomníků klasických i originálních tvarů a barev
• Rekonstrukce stávajících pomníků
• Broušení terasových pomníků bezprašnou technologií přímo na místě 

 s aplikací impregnačních nátěrů
• Sekání a opravy písma (zlacení, stříbření, stínování a barvení)
• Pomníkové doplňky: lampy, vázy, vitríny (nerezové, bronzové, žulové)
• Kopání a betonování základů, veškeré betonářské práce kolem pomníků
• Likvidace a odvoz stávajících pomníků

Využijte 20% slevu na sjednané zakázky na rok 2021

Průběh sjednání zakázky
• Přijďte za námi na uvedený hřbitov 

(viz. zadní strana letáčku)
• Konzultace v místě realizace 

ZDARMA
• Vytvoříme Vám cenovou kalkulaci
• Zapůjčení katalogu s širokým 

výběrem pomníků
• Sepsání smlouvy na objednanou 

práci
• Žádné zálohy, platba až po 

dokončení prací
• Široký výběr kvalitního žulového 

materiálu
• Záruka kvality, 15 let v oboru
• Doprava na zakázku ZDARMA

Více na zadní straně

•	 Výroba	a	montáž	hrobů	na	zakázku
•	 Odborné	renovace	a	opravy	stávajících	pomníků
•	 Strojní	broušení	terasových	pomníků	bezprašnou	tech.	

přímo	na	místě
•	 Sekání	a	opravy	písma	(zlacení, stříbření a barvení)
•	 Pomníkové	doplňky	všech	druhů	(nerezové, bronzové, žulové)
•	 Zhotovení	nových	betonových	základů
•	 Likvidace	a	odvoz	stávajících	hrobů

Akce 20%	SLeVa na renovace teracových hrobů 
(broušení, rovnání, impregnace a obnova písma)

ZaVOLejte	–	Přijedeme	–	POradíme	–	Zaměříme	–	naceníme

Mgr. Jan Kučera
Advokát zapsaný pod č. ČAK 19335

 

www.jankucera-advokat.cz
Tel.: 773 903 446

Kancelář
Resslova 17/5, 741 01 Nový Jičín

Obnovujeme zdroje  
pro budoucnost

Poskytujeme služby 
v odpadovém hospodářství

www.recovera.cz



Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

NAROZENÍ V ÚNORU
V měsíci únoru se narodil Vincent Libiger.
Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.
JUBILEA V BŘEZNU (5O*65*75*8O)
Petr Pavlík, Lenka Fojtíková, Vlastimil Bartoň, Renáta Davidová, 

* Zdenka Rýdlová, Ludmila Čípová, Jana Rýdlová, Pavel Konopáč, 
* Vladimír Bradna, Marie Plešková, * Ivana Býmová, Ludmila Pa‑
dělková

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V ÚNORU
V měsíci únoru jsme se rozloučili s paní Vlastou Bartoňovou.
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28. 3. 2O25
ZŠ: Noc s Andersenem
v budově základní školy

11. 4. 2O25
Klub seniorů: Velikonoční jarmark
Společenská místnost Obecního úřadu

25. 4. 2O25
TJ Sokol: Pálení čarodějnic
hřiště TJ Sokol

3O. 4. 2O25
FK: Stavění májky
fotbalové hřiště

3. 5. 2O25
Sluníčko: Zábavné odpoledne pro děti
Společenský dům

28. 5. 2O25
SHM: Divadlo — Princezna ze mlejna
Společenský dům

3O. 5. 2O25
ZŠ: Kolona žáků 9. tříd
Společenský dům Hodslavice

31. 5. 2O25
FK: Den dětí a kácení májky
fotbalové hřiště

ČERVEN 2O25
KS: Škračení vajec, sportovní odpoledne
fotbalové hřiště

21. — 22. 6. 2O25
Obec, KK: Den obce, předpouťová zábava
za COOPem a před Obecním domem

KVĚTEN 2O25
SDH: Daruj krev s hasiči
po celý měsíc

KVĚTEN 2O25
Klub seniorů: Zájezd + exkurze
bude upřesněno

11. 5. 2O25
Obec, KK, MŠ, ZŠ, Sluníčko: Den matek
Společenský dům Hodslavice

17. 5. 2O25
Klub seniorů: Oslava Hoba
Společenský dům

24. 5. 2O25
KČT: 54. Palackého stezka
turistické a cyklistické trasy
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